PROBLEMAS DE EDADES

Problema 140:

Hace 2 anos tenia la cuarta parte de la edad que tendré dentro de
22 anos. ¢Dentro de cuantos afnos tendré el doble de la edad que
tenia hace 5 afos?

Solucion Problema 140:

[V 1o N— PASADO-----PRESENTE-----FUTURO

Yo (x-2) (x) (x+22)
5 = x+ 22

XTe =Ty

4 — 8 =x + 22

4 —x =22+ 8

3x = 30
30
*=73

x = 10 anos edad actual

Ahora bien,

TIEMPO----------- PASADO-----PRESENTE------------- FUTURO
Yo (10-5) (10) (t-afos)----(10+t)
Luego:

10+t =2-5

10+t =10

t =10—-10=0

Significa que ya tengo con 10 afios el doble de hace 5 afos y por
eso no tiene que transcurrir ningun afnos mas.
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